



Представитель следственного управления напомнила детям о безопасности в период летних каникул



Инспектор отдела процессуального контроля Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Алена Грабилина встретила с воспитанниками Центра поддержки семьи и детства «Красносельский» г. Москвы.

В рамках мероприятия представитель следственного управления напомнила воспитанникам об основных правилах безопасности в летний период, в частности, на объектах железнодорожного и водного транспорта.

Кроме того, дети приняли участие в квесте «Москва-город безопасности», где в игровой форме закрепили элементарные правила поведения в мегаполисе.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1243039>